Conceitos Fundamentais

A — NUmero Atdmico (Z): € o nimero de prétons do nicleo de um &omo.

B —NUmero de Massa (A): éasomado nimero de prétons com o nimero de néutrons (N) do
nGcleo de um aomo.

A=Z+N

C — Elemento Quimico: é o conjunto de &omos que apresentam 0 mesmo nimero aémico.

Exemplo:
¢C % - 0 demento carbono apresenta:
ndmero atdmico: 6
nimero de massa: 12
ndmero de néutrons. 6 (A —2)
D — I sbbar os: sdo dementos quimicos diferentes que gpresentam mesmo Nimero de massa.

E — I sGtonos. sfo e ementos quimicos diferentes que gpresentam mesmo niimero de néutrons.

F — I s6topos: s aomos de um mesmo eemento quimico que gpresentam diferentes nimeros de
néutrons e, conseglientemente, diferentes nimeros de massa.

Exemplo:
cC¥ e ;N sioisdbaros
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